## В рамках Дня российской науки 10 февраля 2023 года

## в Институте традиционного прикладного искусства состоялся Дискуссионный час

на тему: «Название произведения традиционного прикладного искусства как замысел автора»

д.п.н., профессор Шаповалова И.А. к.п.н., доцент Салтанова Ю.С. Актив СНО по направлениям: Каширкина О., Стиняев Н., Горшкова К., Балуева И., Кроликова А.



Высказывание мнений студентами, преподавателями, аспирантами, магистрантами продемонстрировали актуальности предложенной темы «Название произведения традиционного прикладного искусства как замысел автора».



Для проведения дискуссии в методическом фонде были отобраны образцы изделий студентов, подобраны репродукции произведений живописи, литературы, которые легли в основу замысла автора



В ходе дискуссии были рассмотрены изделия студентов кафедры профессиональных дисциплин (художественная

## роспись ткани, декоративная роспись, художественный металл (ювелирное искусство), художественная вышивка).

